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Devoir maison 1

Exercice 1:

Soit ABC' un triangle tel que AB = 6, AC = 8 et BC = 10.
Tracer la triangle ABC.

Déterminer, en justifiant votre réponse, la nature du triangle ABC.

Placer le point D tel que ﬁ + /@ = E
Déterminer, en justifiant votre réponse, la nature du quadrilatére ABDC.

Déterminer ’aire du quadrilatére ABDC.

1 3 1
Placer le point F tel que zﬁ = gz@ et le point F' tel que ﬁ = 5@ + gﬁ
Démontrer que (ED) || (BF).
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Exercice 2:

Soit f la fonction définie sur R par f(x) = —x + 2z(z — 2)
1. Déterminer I'image de —2 par la fonction f.

2. Déterminer deux antécédents de 3 par la fonction f.

3. Recopier et compléter le tableau ci-dessous :

f(z)

Exercice 3:

Résoudre les inéquations suivantes et donner la réponse sous forme d’intervalle :

a. 6r—3>0
LB T 13
2 373 2

Exercice 4:

6
Démontrer que = ¢ D.

Exercice 5:

8 points

4 points

5 points

1 points

2 points

Paul dispose de sept paires de chaussures différentes. Combien de paires de chaussures différentes (dépareillés ou non) peut-il

alors constituer ?
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